

Београд -- Не можемо да толеришемо да било ко не закључи оцене ученицима на полугодишту, каже министар просвете Срђан Вербић.



Вербић је за РТС рекао и да је данашња потпуна обустава рада једног дела просветних радника незаконита. Просветни радници данас ће потпуно обуставити рад и неће одржати часове у школама, већ ће организовати протесте у Београду и свим већим градовима у земљи.

Он је такође рекао да је у јавности постоји сценариј у којем неко не закључује оцене. Школа постоји због ђака. То значи да не можемо да толеришемо да било ко не закључи оцене", рекао је Вербић за РТС.

Он је навео и да је недавни штрајк упозорења просветних радника био по закону, али да је данашња потпуна обустава рада незаконита, као и да је то неодговоран потез синдиката.

Вербић је такође рекао да је у јавности створена слика да све школе у Србији не раде.

"Велика већина наставника ради нормално и у мањем броју школу се одвија попутна обустава рада", каже је Вербић.

Он је истакао да ће наставници који не закључе оцене, сносити одговорност за то у складу са законом, не прецизирајући на шта тачно мисли.

"Имамо законе и ако не буде другог решења, то ћемо да решавомо онако како пише у закону. То значи да не можемо да толеришемо када неко не закључи оцене. Директори ће обавити разговор са запосленима и потрудити се да среде ситуацију у колективу", навео је министар.

Он је рекао да је полугодиште угрожено штрајком просветних радника и да је нанета велика штета ученицима али и имиџу просвете.

Вербић је поручио и да морају да буду надокнадјени сви изгубљени часови, истакавши да је то обавеза директора школа.

"Та деца која су отишла у школу су њихова одговорност, надам се да ће сутра већ сви бити у школским клупама", рекао је министар просвете.

Вербић је поновио и да захтев синдиката да просветни радници буду изузети од одлуке о смањењу плата не може да буде испуњен.

"Став владе је да свима у јавном сектору морају да буду смањење плата за 10 одсто и то је нешто што мора да буде учињено и ту никад није било преговора", навео је Вербић.

Што се тиче друга два захтева синдиката, Вербић је рекао да је потписивање новог колективног уговора при крају, као и да се ради на формирању платних разреда.

(РТС)